

Iz slovenskih naselbin.

Joliet, Ill., 30. sept. — Umrli je mož in vzoren katolik, ki nam ostane v trajnem, najboljšem spominu vsem, kateri smo imeli priliko, prodreti do dna njegove blage duše. John Zmajca ni več med nami! V nedeljo proti večeru za jetiko v dobi sedemintrideset let je mirno zaspal v Gospodu, in v torek zjutraj so ga mnogobrojni rojaki spremili k večnemu počitku. Blagi rajnik je bil tekom vsega svojega bivanja v Ameriki skozinskoz prepričan za govornik sv. katoliške vere ne samo z besedo, ki mu je tekla v miloglasni belokranjskimi, nego tudi z dejanjem. Koliko je pokojni mož storil glede snovanja društev in še posebej za tukajšnje slovenske cerkev, o tem bi se dalo pisati cele predele. Z največjo gorečnostjo se je zanimal za vsak najmanjši napredek Slovencev in sploh Slovanov v novi in stari domovini, a ljubil je tudi svojega bližnjega tuje narodnosti, ako je bil ljubezni vreden. Najsveti blazemu ranjkemu Johnu večna luč! (Opozarjamo čitatelje na dopis med "Društvenimi vestmi" na 5. strani.)

— Zadnje nedeljo proti večeru je nekdo naglo odprl dvoriščne duri v salun g. Jos. Kranjca na Jackson-cesti in zavpil: "Gori, pri sosedu gori!" Gostilničar poskoči, gre pogledat in koj nato telefonirat po ognjegaše, ki so bili namah na lieu mesta in pogasili plamtečo hišico tik Kranjčevega saluna ob prelazu z dvorišča na Jackson-cesto. Nevarnost je bila velika in le zavednost g. Kranjca je v prvi vrsti rešila sosedna poslopja pretečih zabljev. V zgoreli hišici je stanoval neki hrvaški parček, a lastuje jo pa in škodo trpi g. Frank Regel.

— Neka vnana družba se je ustanovila, ki bo napravila električno orto koje končna postaja bo Joliet. To pot prihaja vest naravnost iz Oklahome. Po istej bo črta došla v naše mesto od vzhoda in dala drugo električno črto do Chicago, ki bo tekla vzporedno z Michigan Central & Rock Island črtami. Brzovjavka se glasi tako le: "Guthrie, Ok., 25. sept. — Členi vdružbe (inkorporacije) so se včeraj podpisali v mestu Oklahomi in predpravica (privilegija) se je danes napravila za "Blue Island, Riverside & Hammond Street Railway Co." jo, katere glavna pisarna bo v Oklahoma City. Glavnica znaša \$1,500,000. Namen ustanovljene družbe je graditi, ravnati in v najem dajati železnice, brezjavne črte in elektrarne, kupovati in prodajati svet ob mestih, rudniške posesti, gozde, premogovnike in rudniška zemljišča v Oklahomi ali kateremkoli delu Združenih držav; kakor tudi graditi, ravnati in svojiti si črto pocestne železnice od West Pullman-a, Cook countyja, Ill., skozi do krajev Harvey, Phoenix, South Holland, Calumet, Thornton, Chicago Heights, Steger, Crete, Joliet, in tudi križno železnico od Blue Mound-a skozi Calumet, Riverdale, Dalton, Thornton in West Hammoud."

— Zadnji petek okoli 46. ure zvečer se je pripetila železniška nezgoda blizu Davisonovega kamenoloma pri Rockdale-u, vsled katere se je pone srečal Jas. Conliak, uslužbenec pri Rock Island-železnici. Omenjeni je baš vodil z lokomotive vagon poln kiselega želja ali kot Angleži pravijo "sauerkraut", ko zdajci pridrdra kratak brzovlak za njim in že tudi v voz s kiselim zeljem, ki je bil namah prebit in prevržen na dvoje, da je zelje kar frčalo po zraku, kot nam je pravil g. Joe Sitar, ki je bil tačas po opravku slučajno na lieu mesta. In omenjeni Conliak je bil edini ponesrečenec; zlomila se mu je ključnica (collar bone). "Napadalec" t.j. brzovlak jo je nepoškodovan odkuril.

— Gatons je umrl. Kdo je bil to? Tisti nesrečni starček, ki je ustrelil julija meseca na farmi Troy blizu Jolietu svojega najljubšega sina vsled nesporazuma z njegovo ženo, koje starček ni mogel videti. In prišli so ga in dejali v jolietjski zapor, kot smo pisali svoječasno. Ker je pa nevarno obolel, so ga prepeljali v bolnišnico sv. Jožefa. Tu se je revežu vsled kesa čisto pamet meša-

la, in v četrtek 24 sept. je skesan in previden s poslednjimi tolažili umrl. Seveda so sedaj ustavili sodnijsko postopanje proti rajnemu nesreč-nežu.

— Poročil se je g. John Horvat, 23 let star, z gđo. Mary Fir, 20 let staro. Čestitamo!

— V tukajšnji slovaški cerkvi bi imela biti zadnji ponedeljek ob 9. uri dopoludne neka poroka. In vsi so prišli, svatje in ženin, le neveste so zaman čakali, ker jo je z nekim drugim odkurila v Chicago in naprej.

— Jolietjsko gledališče. — Najnovejša igra Lincoln J. Carter-ja, znamenitega dramatičnega pisatelja se glasi "Najtemnejša ura", ki se predstavlja v soboto 3. oktobra popoldne in zvečer. Cene sedežem popoldne so 10c za otroke in 25c za odrasle, zvečer pa 25, 35, 50 in 75 centov. Največja scenična znamenitost v ti igri je cel vlak, ki odhaja pred očmi gledavcev v daljino ter postaja vedno manjši, dokler se slednjic ne zgubi med gorami. — V nedeljo zvečer 4. okt. se predstavlja silno poučna drama: "Njena poročna obljuba" polna slikovitih prizorov. Cene sedežem so 24, 35, 50 in 75c. — Med strmimi coloradskimi gorami se vrši igra "Pri Cripple Creek"-u, ki se predstavlja 5. okt. na našem odru. Ista se je predstavljala z velikim vspohom v mnogih ameriških mestih. Cene sedežem so iste kakor poprejšnjim predstavam. — Najnovejša in najboljša ameriška vojaška komična opera "Ko koraka Janezek domov", se bo predstavljal v našem mestu v torek zvečer 9. okt. Dejanja so vzeta iz zadnje civilne vojske pred 40. leti ter so prepletena z mnogimi resnimi pa tudi komičnimi potezami. Prava posebnost je, da nastopajo igralci v originalnih oblekah, ki so bile v modi v onem času. Vrednost opere lahko sklepamo iz tega, da se je celo zadnje zimo predstavljala v New Yorku, celo sporlad in prvi del poletja pa v Chicagu.

— Ta teden stoji naše mesto v znamenju leva, ozir. levov Ferarjevih, ki jih je videti proti vstopni ploščici v trdo noč na N. Chicago cesti, kjer se te dni proti večeru zbira ves Joliet in zabava prav po ameriškansko nasvojem "carnivalu." Seveda uživa rajsko veselje v prvi vrsti jolietjska nadopolna mladina obojega spola, ki se kaj šumno podi in lovi ob šmentano "miloglasnih" zvokih raznih trobent in godal in reklamnih kričavcev po široke glavne ceste slovenskem delu od poludanske pa do pozne ure. V petek ponoči bo kronana "carnivalska kraljica".

— V zapor so dejali začetkom tedna več sumnih klativitezov, ki so se pritepli iz Chicage in drugod v naše mesto, poveljevat po svoje "carnival" in delat tihotapski "business". Tudi nekaj žensčin je pod ključem.

— Veterani (dosluženi vojaki) izra vojne l. 1861 smejo po najnovejši razlagi novega zakona krošnjariti brez posebne dovolitve (licence).

Calumet, Mich., 25. sept. — Zidar Ivan Krojačič, ki dela pri novi slovenski cerkvi, bil bi v ponedeljek postal skoraj žrtev svojega poklica. Med delom, ko je vlekel po vijaku precejšnjo težo kamenja v višino, zgubil je ravnatežje ter padel raz oder. K sreči se je prijel med padcem za neki tram, tako da je kamenje mimo njega letelo in mu ni prizadelo nikakih poškodb. Njegov tovariši so ga zvelkli iz neprimetnega položaja, ki bi bil za njega postal lahko osodepoln.

— Poročil se je v sredo zjutraj v italijanski cerkvi naš rojak, gosp. Ignacij Lovretič z gospo Marijo vdovo Klobučar. Oba sta doma iz dragatuške župnije na Belokranjskem.

Cleveland, O., 26. sept. — Prihodnji teden bo otvorjena nova bolnica za jetične, kot oddelek clevelandске mestne bolnice. Prostora bo v bolnici imelo kakih 75 bolnikov. Glavno, rekli bi skoro jedino zdravilo za jetične ljudi je svež zrak, zato bo pa zdravljenje v novi bolnici zasnovano na tej podlagi. Na vsakem nadstropju so na rejeni veliki odri ali porči, kjer bodo morali bolniki vsak dan pre-

biti joločeno število n.š. To bo veljalo ob vlakem vremena, po zimi in poleti. Če se podje v obnese, bo pozneje bolnica razširjena.

— Zadnje sredo se je vršil v Clevelandu shod cerkvenih dostojanstvenikov ruske pravoslavne cerkve, da določijo sedež te cerkve v Ameriki. Dosedaj se je splošno sodilo, da bo imela pravoslavna cerkev v Združenih državah svoj sedež v Clevelandu. Stvar se ni odločena.

Cleveland, O., 25. sept. — sept. Tukajšnji nemški "Anzeiger" javlja, da sta se sinoči z neke zabave domov vračala Stjepan Sinček in Smolak. Mej potom sta se skregala in Smolak je z nožem prebodel Sinčeka. Ista je bil smrtno ranjen prenešen v mestno bolnišnico, a Smolak odveden v zapor, kjer bo pridržan do glavne obravnave. A. H.

Greensburg, Pa., 25. sept. — "Coroner" ali mliški čuvarnik preiskuje redek slučaj, ki se je dogodil včeraj v Westmoreland okraju. Ilija Markovič, ki je delal pri "United States Steel Corporation" v Vandergriftu, Pa., je šel včeraj, da čisti nekak stroj v tovarni s pomočjo neke cevi, skozi katero prehaja jaka zračna struja, s katero je možno stroj lepo čistiti. Z Markovičem je delal še neki tovariš in tale zadnji je nekako obrnil cev proti Markovičevim ustom tako, da je silni zrak prodril v Markoviča. Vsled tega je Markovič takoj občutil neko trganje v notranjosti in veliko slabost, in je bil na zahtevo prenešen k necemu zdravniku, da mu oskrbi prvo pomoč. Ali vsa zdravniška skrb in veđa ni mogla pomagati, in Markovič je bil čez eno uro mrtev. Zdravniki pravijo, da je vzrok smrti vnetje želodca, katero je rajnik dobil od silnega zraka iz omenjene cevi. I. V.

Maribor na Štajerskem, 20. sept. — Kazenska zadeva čevljarja Bratuša iz Menihovega se je zopet obravnavala pred tukajšnjim sodiščem in Bratuša je bil spoznan nedolžnim. Ista je namreč pred dvema letoma izpovedal, da je svoj hčer Jovano umoril jo raz... hčere, spakel v pešnici in nekak se teh kosov skupno zaužil s svojo ženo. Radi tega je bil obsojen na smrt, a cesar Frane Jožef ga je pomilostil. Žena je bila radi prikrivanja obsojena v večletno ječo. Zadnji mesec so pa na Kranjskem nekje pri Litiji našli službe iskajočo Jovano Bratuša, ki bi imela biti umorjena in spečena, ter jo neprekanljivo istovetili t. j. spoznali za pravo. Torej ni mogla biti umorjena. Sodnijsko postopanje so iznova pričeli in to je dokazalo, da ni čevljar Bratuša prav pri pameti in odgovoren za svoja dejanja, ter da se je krivo izpovedal v krivozdetju. [Zanimivo je še, da niso Bratuša vkljub oprostivni takoj osvobodili. Še nekaj časa mora ostati v ječi, ker je bil spoznan krivim, da je svojo ženo obrekoval, o kateri je rekel, da mu je pomagala umoriti hčer. I. S.]

JOLIETSKO GLEDALIŠČE
(OPERA HOUSE)
WM. H. HULSHIZER, Mgr.

BODOČE PREDSTAVE!

V soboto 3. oktobra dve predstavi, popoldne:
Senzacionalna scenična produkcija "NAJTEMNEJŠA URA"
("The Darkest Hour")

Vnedeljo 4. oktobra zvečer:
Velika melodramatična senzacija "NJENA POROČNA OBLJUBA"
("Her Marriage Vow")

V ponedeljek 5. oktobra zvečer:
Novo scenično čudo "PRI CRIPPLE CREEKU"
("At Cripple Creek")

V torek 6. oktobra zvečer:
Senzacionalna vojaška komična opera "KO KORAKA JANEZEK DOMOV"
("When Johnny Comes Marching Home")

V sredo 7. oktobra zvečer:
Krasni scenični uspeh "ČUVAJ DIVJACINE"
("The Gamekeeper")

ANA VOGRIN,
603 N. Bluff St. Joliet, N. W. Phone 1727
IZKUŠENA BABICA.
(Midwife.)
Se priporoča Slovanom in Hrvatim

Sreča v družini

v pre mnogih slučajih zavisi od zdravlja. Središče zdravlja pa je dober, močan želodec. Ako postane vaše prebavljanje neredno, vam premine okus, postanejo lica rmena, oči motne, spanje nemirno, obisti zapečene, tedaj vam je želodec v neredu ter potrebujete jedino:

Trinerjevo zdravilno grenko vino,

(Triner's American Elixir of Bitter Wine.)

jedino družinsko zdravilo, ki ne obsega nobenih kemikalij. Napravljeno je od narave. Čisto, rdeče vino in čista zelišča so njegove jedine sestavine. Isto ni nikaka cenena potvora ampak znanstveno pripravljen lek za ojačenje želodca, sčiščenje krvi, uravnanje ledvic in jeter.

Zavržite vse ponaredbe. Boljšega zdravila ni mogoče napraviti.

Dobiva se v lekarnah in dobrih gostilnah.

Jedina želodčna grenčica napravljena iz čistega vina je Trinerjeva Angelika. Poskusite jo! Ne stane nič več ko slaba grenčica in je boljša kakor katerakoli grenčica.

JOSIP TRINER,

799 South Ashland Ave. Pilsen Station.
CHICAGO, ILL.

LASSERS STORE

308, 310 N. Chicago St., Joliet, Ill.

Znižane cene tekom tedna:

\$6.50	za fine ženske vrhnje suknje, medernega kroja, vredne \$11 in \$12.	\$1.98	za ženske fine čevlje, vredne 3 in \$3.50.
49c	za yard volnena blaga za obleke vseh raznih finih izdelkov, vrednega 79c.		Mi imamo najlepše izbrano zalogo čevljičkov za dojenčke z mehkim podplat po 15c, 25c, 39c, 49c in 69c.
65c	za fine usnjate rokavice---kid gloves---vseh barv, tudi bele, navadna cena \$1.	\$2	za moške dobre čevlje, aho ne vidite, da so vredni \$3, ne kupite jih!
1c	za otroške bele platnene žepne robce.	2c	za yard popolno svilenih trakov, navadna cena 5c.
2c	za moške turško rdeče ali pa bele platnene robce.	15c	za yard blaga za obleke, ki ni vredno nič manj ko 25c yard.
25c	za deške zimske spodnje srajce in hlače, porhataste od znotraj, velikosti 24---34. Navadna vrednost 89c.	8c	za yard porhata vseh najnovejših vrst, preje vedno 10c in 12c.
15c	za srajčke za dojenčke popolnoma bele, navadna vrednost 25c.	59c	za moške hlače vredne \$1.00, črne clay worsted.
10c	za ravnovrstne nogovice; deške črne in moške volnene, ženske močne nogovice, preje vedno 17c.	85c	za popolno volnene srajce in hlače za moške navadna vrednost \$1.39.
50c	za gorke koce, navadne velikosti.	5c	za moške naramnice, nikakor ne slabe vrste, ampak dobre kakovosti samo za 5c.
\$1.48	za krasne ženske klobuke, preje vednole \$2.50 in \$3.00.	\$10	za obleke in vrhnje suknje vredne \$15 in \$10. Pridite si jih ogledat, bodele videli, da so vredne.
\$1.19	za fine kovtre, podšite z belo bato, preje zmiraž \$1.75.	\$1.48	za deške močne obleke za 7 šolo. Imamo tudi še druge od 98c do \$5.00.
69c	za ženske čevlje vredne \$1.00.		
\$1.48	za ženske čevlje vredne \$2.25.		

Obiščite našo prodajalnico če kaj kupite ali ne!

LASSERS



Inkorporirana v državi Illinois dne 12. jan. A. D. 1898.

Prošnja.

Novo društvo Svca Jezusovega v St. Louis, Mo., želi pristopiti v K. S. K. Jednote. Imena: Jožef Plut roj 1885, Jožef Plut roj 1885, Janez Samsa roj, 1884, Janez Bukovec roj 1883, Peter Evantič roj 1882, Janez Plut roj 1882, Jožef Petrič roj 1881, Anton Mihelič roj 1880, Franc Strukel roj 1880, Jožef Bukovec roj 1879, Franc Navratil roj 1879, Jakob Špeh roj 1879, Jožef Skok roj 1879, Jožef Hertav roj 1878, Janez Petrič roj 1878, Janez Mihelič roj 1878, Martin Lukežič roj 1876, Jakob Judnič roj 1876, Franc Skok roj 1875, Matevž Strukel roj 1875, Jakob Hervot roj 1874, Jožef Simonič roj 1873, Jožef Kolarič roj 1873, Jakob Romsek roj 1872, Jožef Fiere roj 1872, Janez Lukežič roj 1871, Stefan Lukežič roj 1871, Mihael Gerbec roj 1867, Jožef Kramer roj 1865, Matija Omerzu roj 1865, Jožef Plut roj 1859, Jožef Meden roj 1859.

Pristopili:

K društvu sv. Jožefa 12, Forest City, Pa. 6019 Supančič Franc roj 1881, 6020 Lesjak Anton roj 1880, 6021 Pivk Janez roj 1875, 6022 Rikar Janez roj 1873, 6023 Kastigar Karl roj 1871, sprejeti 14. sept. 1903. D. št. 208 udov.
K društvu Vit. sv. Jurija 3, Joliet, Ill. 6024 Rogina Janez roj 1885, sprejeti 21. sept. 1903. D. št. 73 udov.
K društvu sv. Jožefa 57, Brooklyn, N. Y. 6025 Briški Anton roj 1871 sprejeti 22. sept. 1903. D. št. 30 udov.
K društvu sv. Roka 15, Allegheny, Pa. 6026 Markovič Peter, roj 1885, 6027 Sutej Nikolaj, roj 1883, 6028 Frankovič Juri roj 1883, 6029 Haneček Jožef roj 1872, sprejeti 21. sept. 1903. D. št. 99 udov.
K društvu sv. Vida 25, Cleveland, Ohio. 6030 Adler Alojz roj 1885, 6031 Klemenčič Alojz roj 1885, 6032 Strumbel Franc roj 1883, 6033 Pirnat Janez roj 1883, 6034 Banič Franc roj 1881, 6035 Germ Franc roj 1881, 6036 Zajc Franc roj 1880, 6037 Legan Jakob roj 1880, 6038 Prijatelj Janez roj 1880, 6039 Mendel Franc roj 1879, 6040 Peskar Franc roj 1878, 6041 Strumbel Franc roj 1878, 6042 Zakrajšek Bartol roj 1878, 6043 Per Anton roj 1877, 6044 Jarc Jožef roj 1877, 6045 Kopre Jožef roj 1872, 6046 Srtle Franc roj 1871, 6047 Smolej Janez roj 1869, 6048 Legat Anton roj 1861, 6049 Kmet Anton roj 1861, sprejeti, 21. sept. 1903. D. št. 420 udov.
K društvu sv. Nikolaja 67 Steelton, Pa. 6050 Radoš Anton, roj 1878, sprejeti 23. sept. 1903. D. št. 35 udov.
K društvu sv. Jožefa 7 Pueblo, Colo. 6051 Dem Alojz roj 1877, 6052 Gradšar Anton, roj 1876, sprejeta 19. sept. 1903.

Suspendovan ud zopet sprejet:

K društvu sv. Jožefa 12, Forest City, Pa. 3400 Novak Franc, 14. sept. 1903. D. št. 209 udov.
K društvu sv. Cirila in Metoda 59, Eveleth, Minn. 4415 Luzar Tomaž, 23. sept. 1903. D. št. 26 udov.

Prestopili:

Od društva sv. Roka 15, Allegheny, Pa. K društvu sv. Jožefa 57, Brooklyn, N. Y. 4120. Staudohar Anton, 20. sept. 1903. I. D. št. 95 udov. II. D. št. 51 udov.

Odstopili:

Od društva sv. Jožefa 12 Forest City, Pa. 2533 Zore Franc, 2770 Belcjar Anton, 3897 Kramer Gregor, 14. sept. 1903. D. št. 206 udov.
Od društva sv. Janeza Evang. 65, Milwaukee, Wis. 4982 Franko Janez, 7 sept. 1903. D. št. 28 udov.

Suspendovani:

Od društva sv. Družine 5, La Salle, Ill. 571 Tomažič Janez, 585 Turšič Miha, 22. sept. 1903. D. št. 149 udov.
Od društva sv. Jožefa 12, Forest Pa. 3022 Mihevc Matija, 3474 Vidmar Janez, 4871 Dragar Franc, 14. sept. 1903. D. št. 203 udov.
Od društva sv. Petra in Pavla 51, Iron Mountain, Mich. 2189 Palek Ferdinand, 2188 Sikojna Peter, 21. sept. 1903. D. št. 31 udov.
Od društva sv. Jožefa 57, Brooklyn N. Y. 5292 Majhen Janez, 22. sept. 1903. D. št. 50 udov.
Od društva sv. Barbare, 68, Irwin, Pa. 5868 Učakar Leopold, 7. sept. 1903. D. št. 52 udov.
Od društva sv. Janeza Krst. 14, Butte, Mont. 1009 Klun Janez, 18. sept. 1903. D. št. 94 udov.

Izločeni:

Od društva sv. Janeza Krst. 14, Butte, Mont. 3092 Muhvič Mihael, 3717 Tekavčič Janez, 18. sept. 1903. D. št. 92 udov.
Od društva sv. Alojzija 47 Chicago, Ill. 5417 Lotrič Lovrenc, 5420 Stalc Janez, 24. sept. 1903. D. št. 42 udov.

Pristopile soproge:

K društvu sv. Jožefa 12, Forest City, Pa. 2004 Turšič Katarina roj 1877, 2005 Rosina Marija roj 1867, sprejeti 14. sept. 1903. D. št. 99 sop.
K društvu sv. Jurija 64, Etna, Pa. 2006 Winski Franca roj 1877, sprejeta 20. sept. 1903. D. št. 5 sop.
K društvu sv. Janeza Evang. 65, Milwaukee, Wis. 2007 Remič Elizabeta roj 1874, 2008 Svstarič Marija roj 1883, sprejeti 7. sept. 1903. D. št. 5 sop.
K društvu sv. Vida 25, Cleveland, Ohio. Avsec Marija roj 1878, 2010 Peskar Franca roj 1873, sprejeti 21. sept. 1903. D. št. 119 sop.
K društvu sv. Jožefa 7, Pueblo, Colo. 2011 Prijatelj Franca roj 1885, 2012 Gradšar Marija roj 1882, 2013 Keaig Angela roj 1881, sprejeti 19. sept. 1903. D. št. 132 sop.

Odstopila soproga:

Od društva sv. Janeza Evang. 65, Milwaukee, Wis. 1910 Franko Jožefa, 7. sept. 1903. D. št. 4 sop.

Suspendovana soproga:

Od društva sv. Družine 5, La Salle, Ill. 356 Tomazin Franca, 23. sept. 1903. D. št. 58 sop.

Izkaz asesmentu št. 10 za mesec okt. 1903.

Table with columns for Razred, Šteje udov, Prispjevki, and Skupaj plačajo. It lists dues for various members and categories.

Imena umrlih:

Štev. 3175 Frank Kostelo, star 21, Sv. Cirila in Metoda 4, Tower, Minn., umrl 24. maja 1903, ubit pri karah, \$1,000. Štev. 5011 Jos. Maurin, star 19, Sv. Petra in Pavla 38, Kansas City, Kan., umrl 14. julija 1903, \$1,000. Štev. 1620 Jos. O. Grahek, star 44, Sv. Petra 30, Rad Jacket, Mich., umrl 24. julija 1903, padel iz voza \$1,000. Štev. 443 Marija Papež, stara 76, Sv. Jožefa 7, Pueblo, Colo., umrla 28. maja 1903, starost \$300. Štev. 1900 Marija Prus, stara 18, Marije 7, Zalosti 50, Allegheny, Pa., umrla 24. julija 2903, vročinska bol \$300.

Poškodovani:

Štev. 3036 Urban Podobnik, star 20, Sv. Jožefa 21, Federal, Pa., Poškodovan 19. maj 1903, Odrezano nogo \$300.

Naznanilo:

Naznanjam tajnikom podrejenih društev, da sem jim dne 23. sept. t. l. poslal "policy" za soproge, katere naj od društva izpolnijo in potem razdele soprogam. Po določili zadnjega glavnega zborovanja imajo soproge za "policy" plačati po 10c. Ta sklad se mora zdaj v oktobru pobrati in vpslati z asesmentom štev. 10. Dalje prosim, da se mi blagovolj naznaniti, ako bi bila kakšna pomena pri imenih soproge, da se napaka popravi.

Pozdrav vsem društvom! MIHAEL WARDJAN, I. tajnik K. S. K. Jednote, 903 N. Scott St., Joliet, Illinois.

Iz slovenskih naselbin.

Ljubljana, 7. sept. — "Suedsteirische Presse" piše: Sedanje razmere na Ogrskem glasno kličejo po spremembi astave. Dualizem se je preživel in prej ali slej bo na njegovo mesto stopila ustavna reforma. Ali pride na njegovo mesto personalna unija, popravljeni dualizem ali kaj drugega, more prorokovati le prorok. Mi Slovenci tudi ne polagamo tolike važnosti primorobitni spremembi ustave na formacijo skupne monarhije, marveč da se zedinijo in spoje v upravno celoto vsi Slovenci. Mi Slovenci zahtevamo združevanje vseh slovenskih dežela v eno skupino kot "Zedinjeno Slovenijo". Zgodovinski skupnosti v posameznih deželah na katero nas opozarjajo, se odrečemo s slovensko velikodušnostjo. Ta skupnost nam je le škodovala. Kulturno središče Slovencev je Ljubljana. Dogodkom v Ljubljani je posvečena naša pozornost. Ljubljana bodi tudi politično središče Slovencev! Sedanji položaj v politiki naše države je velevažen. Križ dualizma je postala akutna. Slovani nimamo nobenega povoda, da bi ovirali razpad dualizma, saj to ustavno obliko so izvolili, da nas usuznjajo, potujijo. Načrt se je ponesrežil, Slovani nismo poginili, pač pa leži dualizem na mrtvaški postelji. Bodimo pripravljeni na njegovo smrt! Večkrat so voditelji slovenskega naroda zanesli mej ljudstvo idejo "Zedinjene Slovenije", a časovne razmere niso bile ugodne tej ideji. V sedanjem trenutku je situacija popolnoma drugačna. Našim načrtom za bodočnost bi jako koristilo, ako bi sedaj iz vseh krajev domovine zadelen soglasen krepek klic po "Zedinjeni Sloveniji". — K tem umestnim besedam "Suedsteirische Presse" pristavljamo: Slovenska katoliška narodna stranka je vedno mnogo svojega dela posvečevala tudi vzgoji ljudstva, ki se usposobi za velike ideale. Tudi na slovenskem katoliškem shodu je povzdignila svoj glas v glasni zahtevi, da se zagotovi Slovencev v avstrijski državi samostalen narodni obstanek in razvoj. V tem veselosenskem smislu nadaljujemo svoje delo, a v tem smislu ne delajo oni, ki blatijo najsvetejšo narodno svetinje. Naša stranka je pripravljena in organizovana za velike dogodke. Čimbolje se zapletajo razmere v naši državi, temvečja mora biti naša skrb za narodno vzgojo, tem intenzivnejše mora biti delo naših narodnih zastopnikov, da narod navdušijo za njegovo skupnost, za svobodni, narodni razvoj, kar je le mogoče tedaj, ako se narod pričenja zavedati te svoje moči in da se vsi dobromislilci bore za uveljavljanje narodne moči. Te narodne moči pa ni iskati v zvezi z Nemci, zato pa mora biti naš klic: "Proč od Nemcev, proč z zvezo z Nemci!", da dosežemo "Zedinjeno Slovenijo." Slovenec.

Iz Adlešič pri Črnomlju, 6. sept. — Predčveranjam, v ponedeljek pred malo mašo, smo bili pri nas v velikem strahu. Popoldne ob 45 začelo je namreč goret v sedanjem Marindolu v vojaški granici na Hrvaškem, ki je oddaljen od zadnje naše vasi Vrhovec le dober streljaj. V kratkem času pogorelo je osmim gospodarjem prav vse, hiše, gospodarska poslopja, in enemu celo 600 K v gotovini. Zavarovan ni bil nobeden. Goreti je začelo pri Pavlu Selakoviču h. št. 37. Šubatovo selo, v seniku. * Kako je ogenj nastal, se ne ve. Pogoreli so: Pero in Makse Selakovič, Jovo in Pavel Stipanovic, Stana Stipanovič, Simo in Jovo Selakovič, Ilija Selakovič, Miko Stipanovič, Mile Bujavec, Pavel Stipanovič. Ker vsled silne suše ni nikjer nič vode, ni bilo mogoče gasiti. Sreča je bila, da je bilo prav mirno vreme brez vetra, ker sicer bi bila šla gotovo še naša vas Vrhovec, ki je poleg Marindola. Pri nas imamo silno sušo. Celi mesec avg. in sept. do danes imeli smo samo enkrat malo dežja, 19. avg. po noči. Deževalo je pa samo polu ure. Potem ga pa ni bilo več

na kapljo. Kakor kaže, ne bo nič ropa, pa tudi zelja prav malo, ravno tako debeleke. Huda je tudi za živino, kar že zdaj nima skoraj nič paze. Po nekaterih naših vaseh napada kakšni nekaka kuga. Po nekaterih hišah jih je poginilo po 20, v neki celo 43, prav vse do zadnje. Vsem rojakom pozdrav! Ivan Šušelj.

Joliet, Ill., 20. sept. — Prijatelj, znanec in vsem rojakom to — in ostrina morja naznanjam tužnost vest, da je Bog poklical k sebi iz naše srede John Zmajčca. Na stanovanju pri podpisancu, h. št. 205 na Jackson-cesti, je rajnik izdihnil svojo blago dušo v nedeljo 27. m. proti večeru in se preselil v boljše življenje. V bolniški sobi so se pred dohodom smrti mudili Rev. F. S. Šusteršič, zdravnik in več prijateljev. Č. g. župnik je rajnega obiskaval tekom vse mučne boleznii in mu tudi zadnje trenutke kolkor mogoče lajšal ter ga previdno zadnjimi sv. zakramenti in to lažili: umrl je pokojnik takorekoč v njegovih rokah. Solze so nam pa vsem zalivale oči, ko smo gledali bližajoč se konec blagega vzornika, a ob amirajočega postelji milo in ganljivo jokajoči hčerki Zmajčev, kojima je kar srce pokalo. In ko je ura bila poluheste, je Zmajč mirno v Gospodu zaspal.

Dogreb se je vršil v torek popoldne ob 9. žri iz slovenske cerkve sv. Jožefa, kjer se je čitala peta sv. maša za dušnico. Udeležilo se je pogrba polnoštevilno društvo sv. Frančiška Sal. št. 29 K. S. K. J., katerega član in bivši predsednik je bil rajnik. Iz Aurore, Ill., sta tudi prispejala na pogreb dva sobrata, g. g. John Novak in Martin Nemačič od društva sv. Janeza Krst., katera je pokojnik svojčas ustanovil. V tem redu, a potrutih src smo sprejeli rajnika k večnemu počitku na župnijskem pokopališču, kjer mu je bil priredjen čestni pogreb, da smo pogrešali nekaternikov pri pogrebu.

John Zmajčec se je rodil l. 1866 v vasi Zemelj št. 22, fare Podzemelj na Dolenjskem, obkoder je prišel že pred dolgo leti v Ameriko. V Aurore, Ill., mu je pred tremi leti umrla za jetiko soproga, zapustivša mu hčerki Annie in Mary, od katerih je prva sedaj v 11., a druga v 9. letu. Kmalu nato in sicer avgusta meseca je došel pokojnik v Joliet in se nastanil pri podpisancu, a hčerki je izročil v tukajšnjo sirotišnico ter ju vesčas gmotno zakladal, dasi mu je včasih prav huda prela. V našem mestu se je ob vsaki priliki z gorečnostjo vneljal za sv. katoliško vero in za snovanje podpornih društev. Član je bil sam dvojič: slov. dr. sv. Franč. Sal. št. 29. K. S. K. J. in nemškega dr. sv. Alojzija št. 21 Z. K. U. Letošnjo zimo okoli marca meseca se ga je polotila jetika. Koliko je rajnik odlejel pretrpel, to sam Bog ve. Največja tolažba v teh mučnih mesecih mu je bilo čitanje. Poleg hčerk zapušča v Ameriki mlajšega brata Martina, a v stari domovini stariše in družega brata.

Tem potom izrokam v imenu soročnikov srčno zavajalo vsem, ki so rajniku izkazali zadnjo čast, zlasti č. g. župniku F. S. Šusteršič in poslanca iz Aurore, Bog plati! S pozdravom John Mahkovec, 208 Jackson-cesta.

Joliet, Ill., 29. sept. — Opominjam kot tajnik društva sv. Frančiška Sal. št. 29 K. S. K. Jednote vse one ude, ki so na potu, da ponovijo potni list v najkrajšem času. Če se pa nahaja v mestu, kjer se mudite, društvo, ki spada h K. S. K. Jednoti, si morate vzeti prestopne liste. Tisti, ki to reč zanemari, bo kaznovan po pravilih K. S. K. Jednote. Obenem naznanjam vsem udom bivajočim v Jolietu, da se zbero v nedeljo 4. oktobra na mesečno sejo v obilnem številu, ker se imamo pogovoriti o več važnih rečeh ter zlasti o veselici, katero priredi društvo dne 24. okt. t. l. v korist društveni blagajni. Sprimito bratski pozdrav! Martin Tožak, tajnik.

UPRAVNIŠTVO NAŠEGA LISTA RAZPISUJE SLUŽBO POTUJOČEGA ZASTOPNIKA. Prosilci morajo biti zmožni angleščine vsaj za silo ter nekoliko privajeni razmeram poamerikanskih slovenskih naselbinah. Služba je stalna, ter je treba vložiti tudi poročstvo ali bender, mladega, podjetnega Slovence, poštenega značaja, se mihi tukaj lepa prilika. Poudrbe naj se pošiljajo na naslov: AMERIKANSKI SLOVENEK, Cor. Benton and Chicago Streets, JOLIET, ILL.

Berite, poskusite in se prepričajte! Slab želodec, ki nima moči predelati in prebaviti zavžitih jedi, je vzrok, da iste v njem kisajo. Iz tega napravijo se vetrovi, kateri pečejo, ali kakor pravimo, peče zgaga, kar povzroča slab čkus v ustih in smrdljivo sapo. Ako jedila leže neprebavljena v želodcu, se zastrupi kri in človek se čuti po celotnem telesu slabega, truden in izmučenega, vije ga kač v želodcu, nobena jed mu ne diši, postaja nervozen, čuti se napetega v trebuhu in ga tlačijo v prsih, sosebno pri sreci. Kdor trpi vsled neprebrljivosti želodca in drugih prebavnih organov, naj redno pije ZDRAVILNO GRENKO VINO, katero napravilja Anton Kline v Clevelandu, O., iz finega naravnega vina in najboljših zdravilnih želišč, rož in korenin. Navodila za vporabo ter spričevalo na vsaki steklenici. EDINO SLOVENSKO PODJETJE V AMERIKI. Se priporoča "Družba". Naročila prejema tajnik: FRANK RUSS, 1778 St. Clair St. Cleveland, Ohio.

Bančno Podružnico, in sicer na 1778 ST. CLAIR ST., CLEVELAND, OHIO. Tam me zastopa večletni blagajnik in poslovodja, gospod ALOJZIJA AUSENIK, ter ga vsem tople priporočam. Prodaja PAROBRODNE in ŽELEZNIŠKE LISTKE po izvirnih cenah; pošilja DENARJE V STARO DOMOVINO CENO IN HITRO; kupuje in prodaja po dnevnem kurzu RAZNO VRSTNE DENARJE. FRANK SAKSER, 169 Greenwich Street, NEW YORK.

THE EAGLE Kupite Peninsular Peči.... in imeli boste najboljše na svetu. Pri nas najdete največji izber teh peči kar smo jih se kdaj imeli, ter jih prodajamo tudi po nizkih cenah. Peči za mehke premog od \$5.00 naprej. Kuhinjske peči od \$10.00 naprej. Štedilna ognjišča od \$25.00 naprej. Peči za trd premog od \$18.50 naprej. Ne pozabite si ogledati našo zalogo predno name-ravate kupiti. PENINSULAR

NA PRENOČIŠČU

Ruski pisatelj Anton Čehov.

(Koeec.)

Liharev je skočil raz sedež in začel korakati po sobi.

"Plemeuito, vzvišeno suženjstvo!" je rekel in udaril z rokama skupaj. "V njem je uprav skrit visoki pojem ženskega življenja!

Liharev je stisnil pesti, srepo strmel predse in izgovarjal počasi, z nekakim strastnim naporom, in pol glasno posamezne besede:

"To — to velikodušno prenašanje ta zvestoba do groba, ta poezija srca... Pravi pomen življenja je pravzaprav v tem tihih mučeništvu, v solzah, ki bi omečile kamen, v neomejeni, vse prizanašajoči ljubezni, ki razsvetljuje in ogreva kaos življenja..."

Liharev je vstala, približala se Liharevu in ga nepremično motrila. Soditi po solzah, ki so se mu bliščale na trepalnicah, po tresočem, strastnem glasu in rdečici njegovih lic, je bilo jasno, da se ne pogovarja o ženskah slučajno, vsak dan. Bile so predmet njegove nove ekstaze, ali kakor je sam rekel, njegove nove vere! Prvič v življenju je videla Ilovajška pred seboj človeka v goreči veri...

"No, govorila no primer o moji materi," je pristavil, stegnivši proti njej roke. Zastaplil sem ji življenje, po njenem mišljenju osramotil rod Liharevov... "Draga moja, kaj naj vendar storim?" je prosičevalno pristaval debel možki glas. "Pomislil no! Prosim te, pomislil!"

"Čudno rjovenje je vzbudilo gospodično Ilovajško. Skočila je kviško in se začudeno ozirala. Skozi okna, katera so bila do polovice zametana, se je svitalo. V sobi je ležal sivkast mrak, iz katerega se je razločila peč, speča deklica in Nasred-din. Ogenj v peči in svetilki je bil ugasnil. Skozi na stečaj odprta vrata se je videlo v pivnico. Človek s topim, lopovskim obrazom in začudenimi očmi je stal sredi sobe v luži raztajenega snega, držoč na dolgi palici veliko rdečo zvezdo iz papirja. Okoli njega je stal trop dečkov kakor okamenel, ves bel od snega. Soj zvezde, ki je prodiral skozi rdeči papir, jim je rdečel mokre obraze. Družba je neumno tulila in iz tuljenja je razločila gospodična Ilovajška kitico:

"Halo, halo dečko. Vzeml ostri nožek! Daj, ubimo žida. Nesrečnega žida!"

Pri mizi je stal Liharev; ginjen je opazoval pevce in pritrkoval z nogo. Ko je pogledal gospodično Ilovajško, se mu je razil po vsem obrazu smehljaj. Pristopil je k njej. Tudi ona se je smehljala. "Čestitam k prazniku!" je rekel. "A, le sem, da ste dobro spali!"

Gospodična Ilovajška ga je pogledala in se molče smehljala. Po nočnem razgovorjanju se ji ni videl niti velik, niti širokopleč, ampak tako majhen, ko največji parnik, o katerih slišimo, da vozijo po oceanu.

"No, sedaj moram potovati dalje," je rekla gospodična. "Moram se obleči. Povejte pa mi, kam odrirete Vi?"

"Jaz? Najprej do postaje Klinuški, od tukaj v Sergijevo, iz Ser-

gijeva se peljem z vozom 40 vrst k premogovniku nekega tepca, generala Žaskovskega. Tam so mi preskrbeli bratje mesto oskrbnika...

"Čujte, ta premogovnik poznam. Žaskovskij je moj stric. Vendar... čemu potujete tjakaj?" je vprašala pospodična Ilovajška in začudeno pogledala Lihareva.

"Da stopim vjoskrbniško službo. Premogovnik bom oskrboval." "Tega ne umem", je zmignila z ramama Ilovajška. "Tam ni družega, nego pusta stepa, popolna samota, ta dolgčas, da ne ostanete niti en dan tam! Premog je grozno slab, nihče ga ne kupuje, moj stric pa je premeteneč, despot, obubožan človek... Nikdar ne bode dobili plačila!"

"Vsejedno," je rekel Liharev ravnodušno. "Hvaležen sem tudi za premogove jame." Gospodična Ilovajška je skomiznila z ramami in začela hoditi razburjeno po sobi. "Tega ne umem, tega ne umem!" je govorila in gestikulirala s prsti pred obrazom. "To nimogote... in ni pametno! Ali ne razumete, kaj se to pravi!... To je za družabnega človeka hujše od prognanstva, to je smrt!"

"Oh, za Boga!" je rekla, stopivši k Liharevu in migajoč mu s prsti pred obrazom; njena zgornja ustna je drhtela in ostri obrazek je postal blede. "Mislite si golo stepe, samoto! Tam ne bote našli človeka, da bi zinjili z njim pošteno besedo, vi pa... vi ste v ekstazi za ženske! Premogovnik in ženske!"

Gospodična Ilovajška se je hkrati prestrašila svoje vshičenosti in stopila k oknu. Obrnila je Liharevu hrbet. "Nak, nak, tje ne smete iti!" je rekla in potegnila s prstom po sipi. Ne samo v svoji duši, ampak tudi v svojem hrbtu je čutila, da stoji za njo neizrečeno nesrečno, izgubljen, od vseh zapuščen človek, on pa jo je gledal dobrovoljno, smehljaje, kakor bi ne umel svoje nesreče kakor da bi ne bil jokati po noči. Boljše bi bilo zanj, da bi niti ne bil ni jokati! Gospodična je premeteno parkrat v vznemirjenju sobo, potem se je ustavila v nekem kotu in se zamislila. Liharev je nekaj govoril, ona ga pa ni slišala. Obrnivši se v stran od njega je vzela iz denarnice bankovec za 25 rubljev, ga menecala dolgo med prsti in zardela, ko je pogledala Lihareva; nato je spravila bankovec v žep.

Izza vrat se je oglasil voznik. Gospodična Ilovajška se je začela molče, z resnim, zbranim obrazom pripravljati. Liharev jo je ogrnil in se veselo razgovarjal, a vsaka njegova beseda se je vlegla liki kamen na njeno dušo. Ne sliši se prijetno, če se šalijo nesrečni ali umirajoči...

Ko se je dovršila metamorfoza žive osebe v nekazno butarje, je premetela gospodična Slovaška poslednjico "popotovalno sobo", postala nekaj hipov molče in skoro potem počasi — odšla...

Zunaj pa je še vedno — Bog ve, zakaj — divjal metež. Celi oblaki mehkih, debelih kosmov so krožili nad zemljo, ne da bi dobili prostorček za počitek. Konji, sani, drevesa, vol, ki je bil privezan pri nekem stebri — vse je bilo belo, mehko, rahlo... Torej, Bog Vam dal vse prav," je mrmral Liharev, ko je pomagal gospodični Ilovajški vstopiti na sani. "Nikar kaj ne zamerite..."

Gospodična Ilovajška je molčala. Ko so se sani premaknile in zavozile mimo visokega kupa snega, se je ozrla po Liharevu, kakor bi mu hotela nekaj povedati. Pritekel je k njej, ona pa mu ni rekla besedice, le gledala ga je skozi dolge vejice, na katerih so visele snežinke...

Ali je res mogla čitati njegova sprejemljiva duša v njenem pogledu, ali je bila zmeta njegove domišljije, da se mu je zdela, kakor da bi manjkalo leše malo, leše nekaj, in deklica bi mu bila izpregledala njegove slabe vspehe, njegovo starost, njegovo revščino in bi mu bila sledila brez pomišljanja.

Dolgo je stal na mestu ko vrasčen in gledal na sledove, katere so puščala za seboj konjska kopita. Snežinke so se poželjivo vsedale na njegove lase, brado, rame...

Skoro so izginili sledovi kopit, in on sam zameten je spominjal na belo skalo — samo oči so mu iskale še vedno nekaj v snežini megli...

MALI OGLASI.

IŠČE SE ŠTEFAN PIREŠEREN, po domače Matevžek, doma iz Vertače, semičke fare. Lanj je prešel iz Jolietja meseca decembra, gerlnj sedaj o njem nobenega glasu. Prosim rojake, ki znajo za njegov natančen naslov, da mi ga blagovoljno naznani. Gregor Jakša, 1105 N. Chicago St., Joliet, Ill.

NA PRODAJ PRODAJALNICA in hiša. Vprašati je na severozapadnem voglu Hickory in Ross Sts., Joliet. 42x1

IŠČESE JURIJ SÍDEJ, DOMA IZ Ravnogore na Hrvatskem, star okoli 40 let. V Jolietu je bil pred štiri leti in je zdaj nekje v Pennsylvaniji. Imam mu nekaj zelo važnega sporočiti. Kdor mi naznani njegov pravi naslov, dobi \$5.00 nagrade. Jakob Pleše, 1002 N. Scott Street, Joliet, Ill. 35110

PRODAM SVOJO HIŠO NA 1306 Cora Street z lota, ki meri 50x132 po nizki ceni. Vprašati je pri John Videtič, istotam. 4114

PRODAM SVOJO HIŠO NA Marble Street po ceni, akojo kdo takoj kupi. Vprašati je pri C. J. Metz, 531 Marbles oet. 4112

Popotnikov kažipot. Jolietške železnice.

Table with 2 columns: Santa Fe R. R. and Chicago & Alton R. R. listing train routes and fares.

Table with 2 columns: Santa Fe R. R. and Chicago & Alton R. R. listing train routes and fares.

Table with 2 columns: Santa Fe R. R. and Chicago & Alton R. R. listing train routes and fares.

Table with 2 columns: Santa Fe R. R. and Chicago & Alton R. R. listing train routes and fares.

BERTNIK BROS. IZDELOVALCI FINIH SMODK. Nasla posebnost: JUDGE, NEW CENTURY. 10 centov. 405 Cass St., nadstr. JOLIET, ILLS.

Denar na posojilo. Posojujemo denar na zemljišča pod ugodnimi pogoji.

MUNROE BROS. Vprašajte svojega mesarja za Adlerjeve domače klobase katero je dobiti pri vseh mesarjih.

J. C. SMITH, BOTTLER. 414 Van Buren St. Phone 1719. Joliet, Ill.

RIEMERS & VOITIG A. RANFT & CO. Izdelovalci in prodajalci sladkih pijač v steklenicah. Telefon 1348. 229 N. Bluff Str., JOLIET, ILL.

Krajevni zastopnik

vseh najboljših prekomorskih črt na atlantskem morju je JOHN KUKAR, 920 N. Chicago St., Joliet, Ill.,



kar bi si naj zapomnili vsi tukajšnji in drugi rojaki, želeči potovati v staro domovino. Za stopam pa te-le znamenite črte: SEVERO-NEMŠKI LLOYD, ki vozi med Bremenom in New Yorkom; COMPAGNIE GENERALE TRANS-AT LANTIQUE, francoska linija, vozi na Haver, RED STAR LINE in INTERNATIONAL NAVIGATION CO., vozečo na Antwerpen; AMERICAN LINE in INTERNATIONAL NAVIGATION CO., vozečo na Southampton. DENAR v staro domovino pošiljam zanesljivo in po dnevem kurzu. Da so vse moje pošiljave poštene, imam na razpolago obilno zahvalnih pismen. Prodajam in kupujem tudi avstrijski denar v bankovcih ne manjših ko za 5 goldinarjev. Priporočam svojim rojakom tudi lepo GOSTILNICO, preskrbljeno z vsemi pijačami in smokami, kakor tudi svojo brivnico.

SEVEROVA ZDRAVILA.

SEVEROVA ZDRAVILA. ...SEVEROV... ZELODČNI GRENČEC poveča telesno krepost, pospeši čilost duha ter uravnava prebavljivost. 50c in \$1.00. SEVEROVA SRČNA TONIKA uravnava tok krvi, ojači mišice okoli srca in premaga vse srčne hibe. \$1.00. Severovi praški zoper glavobol gotovo ozdravijo vsak glavobol in nevralgijo. 25c s pošto 27c. Severov ... LAXOTON sovražnik vsake želodčne zabanosti. Najboljše zdravilo za mlade in stare. Hitro in zanesljivo. 25c.

S. SEVEROVO olje sv. Gotharda NEMUDOMA OLAJŠA IN OZDRAVI REVMAZEM, NEVRALGIJO, OTEKLINE, BOLEČINE V ČLENIH, SPAHNENJA UD OV IN VSA VN ETJA. Cena 50 centov.

Severovo zdravilo zoper kolero zanesljivo zdravilo zoper krč in zvižanje v trebuhu noletne bolezni in. 25c in 50c. Severovo zdravilo zoper revmatizem ozdravi zanesljivo vse napade revmatizma in otrplost ročav ter izžene ves strup iz česa. \$1.00. Severove kapljice za otroke prinesejo mir in spanje otrokom. Nijamo v sebi škodljivega. 25 centov. Severovo zdravilo za jetra in ledvice uravnava in okrepa te organe ozdravi vse njih bolezni ter uravnava odtok vode iz telesa. 75c in \$1.25.

NA PRODAJ V VSEH LEKARNAH IN TRGOVCIH Z ZDRAVILI. NASVETI O VSEH BOLEZNIH ZASTO!

W. F. SEVERA CEDAR RAPIDS, IOWA.

NEODVISNA OD KAKEGA TRUSTA ALI KOMBINACIJE SUNNY BROOK DISTILLERY CO., LOUISVILLE, KY.

Kapaciteta za distiliranje je 20,000 galonov na dan; kapaciteta 8,000,000 galon. Največji distilatorji za izvrstno Rženo — Sour Mash žganje v vsi Ameriki. — Nekaj delničarjev tega lista trguje z našim blagom in istega lahko osebno priporočajo. V dopisovanju se pripravljamo. Naslov: Western Office Sunny Brook Distillery Co 174 Randolph Street CHICAGO, ILL.

A. BAUER & CO. Importers and Dealers FINE CASED LIQUORS AND WINES 144-146-148 E. HURON STREET. CHICAGO, ILL.

SOLE DISTRIBUTERS OF DAM-I-ANA. E. PORTER, predsednik. JOSEPH BRAUN, taj. in bla. E. PORTER BREWING COMPANY EAGLE BREWERY Izdelovalci uležane pive PAL ALE in LONDON PORTER Posebnost je Pale Winer Bler. Pivovarna: South Bluff Street. JOLIET, ILLINOIS.

E. PORTER BREWING COMPANY EAGLE BREWERY Izdelovalci uležane pive PAL ALE in LONDON PORTER Posebnost je Pale Winer Bler. Pivovarna: South Bluff Street. JOLIET, ILLINOIS.

IZ STARE DOMOVINE.

KRANJSKO.

— Florijanov trg v Novem mestu sedaj izravnavajo.

— Nad 8000 romarjev je bilo 8. sept. na Brezjah.

— Sava je pri Litiji tako nizka, da se jo lahko prebrodi.

— Obesil se je v Dolenji vasi 45 letni posestnik Franc Ložar.

— Umril je na Strmi poti št. 4. c. sodnik v pok. Gregor Žerjav.

— Ogenj je napravil po sestniku Franu Bizjaku v Postojni 4000 K škodo.

— Umrila je v Semiču gospa M. Pečjak, roj. Šusteršič vdovela v Stepi.

— Umril je na Žabjaku št. 1 posestnik in gostilničar g. Karol Širnik.

— Obesil se je v nedeljo 6. sept. 29 letni Janez Menič iz Gržeče vasi občina Cerklje pri Krškem.

— Deželni odbor je dal 500 K subvencije za šolsko zgradbo v Zatični in 600 kron za šolo v Toplicah pri Zagorju.

— V Savi utonil je v Krškem šestnajst let stari sodarski pomočnik Ivan Brkovič iz Strmea na Hrvaškem.

— Jabolčnika se bo letos po deželi zlasti na Dolenjskem, precej napredalo; tudi mnogo žganja (hruševca) se bo našlo.

— 15letni deček morilec. Pri kopanju v Savi je v Čatežu ob Savi 15leten deček Jelčič zaklal 15let staroča Namorša, ki je bil na mestu mrtev.

— Z nožem je zabodel na paši Anton Fink iz Podbukovja posestnikovega sina Franca Finka, ki je smrtno nevarno ranjen. Anton Fink je pobegnil.

— Železnica Rakek-Babnopolje. Tehnična predela za to lokalno železnico so se pričela. Vodi jih stavbinski inženir dr. Emanuel Rindl Dunaja.

— V deželno bolnico so pripeljali Marijo Rakovec, doma nekje pri Kamniku. Tresla je doma hruske. Pri tem delu je padla in si zlomila levo roko in desno uogo.

— V deželno blaznico so pripeljali 28letno Marijo Župančič iz Sel, občina Toplice. V blaznosti si je našla lase in obleko, a ogenj so nosilje še ob pravem času pogasili.

— V Ameriko je odpotovalo s lju bljanskega južnega kolodvora dne 8. sept. 10 oseb, 7. sept. 61 Kranjcev in 94 Hrvatov (eden je bil aretovan, ker ni izpolnil vojaške dolžnosti), 8. sept. 6 Kranjcev in 186 Hrvatov, 9. sept. 15 Kranjcev.

— Iz Amerike v svojo domačijo se je skozi Ljubljano peljala dne 8. sept. 10 Kranjcev, 7. sept. 15 Kranjcev, 9. sept. 10 Kranjcev in 10 Hrvatov.

— Nagrado za rešitev življenja v znesku 105 K je dovolila dež. vlada posestniku Antonu Faturju iz Spodnjih Bitinj, ker je rešil iz ognja tri otroke posestnika Janeza Dekleva.

— Nesreča na žagi. Na žagi Ivana Grodna v Jelitnem Vrhu se je 12 letni Jernej Bezeljak preveč približal gonilnemu drogu, ki ga je zadel s tako silo, da je bil Bezeljak na mestu mrtev.

— Proti nemški šoli v Spodnji Šiški se je izjavil okrajni šolski svet. Tudi obe občini sta se izjavili proti tej šoli, za katero se posebno poganjata dr. Ambroschitsch in železniški uradnik Unger.

— Iz ljubljanskih šol. Katehet poklicne učence in razločno izreče njegovo ime: "Šinkovec". Drug na debuden ljubljanaček se pa ogorčen dvigne in pravi: "Saj se ta ne piše Šinkovec; saj se piše Šinkuo."

— Prašičja kuga se je pojavila v Leskovecu pri Krškem. V ponedeljek 7. sept. popoldne so pet obolenih prasvetov zaklali pod nadzorstvom okraj. živnozdravnika. Ostale živali so pod strogo kontrolo.

— Samomor. Dne 8. sept. ob 7. uri zvečer se je ustrelil ob razgledu v šišenskem gozdu 18 letni trgovski pomočnik Karol Janc. Zadel se je v desno senco in bil takoj mrtev. Družinske razmere so krive nesrečne smrti.

— Stavbe v Novem mestu. Tekom letošnje stavbinske sezone je bilo dogotovljeno novo poslopje okrajnega glavarstva, hiša gg. Medveda in Kočevarja, dalje je bila spravljena pod streho hiša g. Jakaca in pričeli so s kanalizacijo.

— Velikodušen dar. Blag. gospa Jožefina Hočevnar v Krškem je darovala 60.000 kron za razširjenje meščanske šole na štiri razrede, 15.000 kron za prenovljenje poslopja meščanske šole in 4000 K za šolsko zgradbo v Cerkljah pri Krškem.

— Za povzdigo prometa s tujci na Gorenjskem. Mednarodne razstave zdraviliških in kopalniških krajev na Dunaju, od 12. do 20. oktobra t. leta, se vdeležijo tudi bleško zdravilišče. Glavno, kar razstavi, je ploskorazba, ki predstavlja divno našo okolico s Triglavskim pogorjem.

— Žrtve sleparjeva. Kot pomožni učitelj na šoli v Žužemberku nastavljeni Janez Kakar iz Ljubnega na Štajerskem se je sredi avgusta preteklega leta poročil z neko pridno deklico, ki mu je prinesla 600 K dote. Kakar je za znesek svojih zlatih poneveril in s trgovcem Vokačem ušel v Ameriko.

— Prememba posesti. Gosp. Josip Jeglič, hišni posestnik in vinotrtec v Ljubljani, je kupil po posredovanju g. Plautza vse g. A. Lavriška v Krškem vinogradniško posestvo v trški gori za 25.000 K, kakor tudi zalogo vina. Vino iz trške gore pri Krškem je priznано kot izvrstno in se bo v kratkem v kleti gosp. Jegliča začelo točiti.

— Napaden je bil 5. p. m. po noči posestnik Jernej Turk iz Hudega vrha, okraj Lož. Peljal se je na vozu, nakrat pa sta skočila proti njemu kočarjev sin Janez Pakj iz Stranske vasi in Vincencij Zaman iz Mleščena ter ga pobila na tla, kjer je Turk nezavesten obležal. Drugi dan so ljudje dobili Turka na česti ter ga spravili domov. Napadalec sta pod ključem.

— Z vojaških vaj je 8. sept. došel v Ljubljano 27. pešpolk, prvi batalijon 17. pešpolka z rezervisti, deželno-brambovski polk št. 27. Vojski so se pripeljali v Ljubljano s posebnimi vlaki. Polki št. 47, 87 in 97 so peljali istega dne mimo Ljubljane. Dalje časa so se mudili na ljubljanskem kolodvoru, med tem časom ste svirali na kolodvoru godbi 87. in 27. pešpolka. — Topničarji se vrnejo v Ljubljano v par dneh.

— Nova triglavska pot. Osrednji odbor "Slov. planin. društva" je zgradil v Vratih, nedaleč od Aljaževih koč, novo pot, ki vodi v 4 urah na Kredarico oziroma k Triglavski koči. Zvedenci hvalijo pot kot najzanimivejšo vseh dosedanjih, ker ji je razgled vedno zanimiv, vedno se menjajoč, hvalijo jo pa tudi kot varno in vsakemu pristopno. Iz Vrat se vzpenja mimo Čmira navzgor proti Begunjskemu vrhu in konča na snežišču tik pod Triglavsko kočjo.

— Aretirani glumači. Ciganska glumaška družba Jurij Ponrot, Franc Terezija in Otilija Grunwald je prišla v Višnjogorje k gostilničarju Jožefu Župančiču. Skoro nato so cigani šli v prodajalnico trgovca Pečjaka, kjer so prosili trgovskega pomočnika Nartnika, naj jim da desetvrvarski denar za letnico 1892, katerega potrebujejo pri predstavi. Ko so zbirali med denarjem, je Otilija izmaknila nekaj denarja. Družbo so aretirali. Ta družba je mnogo pokradla tudi po Kočevskem in Solnograškem.

— Šiška dobi vodovod — s pomočjo §§. Po potresu je tudi Šiška precej napredovala. Zgradilo se je precej hiš, uredile ulice, dva policaja ima tudi, nemško šolo če tudi imeti, samo — vodovoda se brani kakor maček vode. Okrajno glavarstvo pa ne pozna šale in tako je svoje stališče nasproti občini pokazalo s tem, da je kategorično zahtevalo napravo vodovoda! Prispevala bo zanj — kakor povsod drugod — vlada dežela in občina, in zdaj naj modri, svet razsodi, če ni vodovod dobrota za Šiško.

— Tudi posledica "dogovorčka"? Na gimnaziji v Ljubljani je ukazal nemški profesor čitati slovenskim dijakom nekaj, kar je dijake žalilo. V njih narodni zavesti. Da bi se jih vsaj v šoli ne žalilo, šli so k ravnatelju in ga prosili, naj prepove čitati ono knjigo, a ravnatelj je odgovoril dijakom, da ne more nič storiti. — Že l. 1848 so avstrijski slovenski narodi zahtevali jednako-pravnost z drugimi narodi, a slovenski narod nima še danes niti ene srednje šole! Ni li to sramota? Bolgari v Makedoniji jih imajo, sedaj hoče pa Avstrija tam doli nekaj reformirati!

— Zopet požar. Iz Šmartna pri Litiji se poroča: Dne 8. sept. okoli 22. uro se je nenadoma začel klic: Ogenj! Ljudstvo, ki je bilo zbrano ravno pri litanijah, je hitelo prestrašeno iz cerkve. Gorelo pa je na gradu Grebinj (posestvo g. Stercelbe). Zgorel je hlev in skedenj, na katerem je imel g. pl. Wurzbach iz Litije shranjenih kakih 20 voz mrve. Razven par golobov ni zgorelo nič živali. Požarni brambi iz Litije in Šmartna sta bili koj na licu mesta. Tudi Brežani so pripeljali svojo brizgalno. — Zažgal je baje eden domačih otrok, ki so tu na počitnicah. — Lansko leto je ravno ta dan pogorela neka hiša. Stariši, pazite na otroke!

— "Čarodejstvo." Dne 27. p. mes. je prišel k Ant. Severju in Iv. Zupančiču, posestnikoma v Malih Pečah Anton Zupančič ter trdil, da so pri prvem krave začarane, da nimajo mleka, drugi pa ima začarano želočno bolezen. A on jima lahko pomaga; ve namreč za nekega čarodejca tam blizu Trojan nekje, ki zna odpraviti čarodejstva. In kmeta sta mu verjela ter mu dala za pot Sever 3 krome, Zupančič pa 20 kron. Dne 8. t. m. že pride čarodejec. Najprvo gre k Ivanu Zupančiču. Pokadi z neko tvarino najprej njega, potem še njegovo posteljo, pri čemur mramra neke nerazložne besede. Nato mu da še "čarodejec" nek prašek, naj ga v vino popije ter mu privede dobro zavito prašek okoli vratu, naj ga nosi. "Čarodejec" je bil dobro pogrožen, za dober svet pa je še dobil 40 kron. Pri odhodu pa je še dejal čarodejec: "Oče, bolezen sem vam odčaral; bodite brez skrbi! A kdor bo v dveh dneh k vam prišel kaj iskat, ne dajte mu ničesar, ker on vam je bolezen začaral." Nato gre čarodejec k Severju odčarati krave. Prižge svečo, jo da Severju, sam pa z neko tvarino kadi po hlevu. Nato dobi Sever še neko tvarino, s katero naj zjutraj in zvečer kadi po hlevu, in zavitek rudeče moke, naj jo daje živini med klajo. "Čarodejec" dobi za to dve kroni. — Sever pride drugi dan k Ivanu Zupančiču, naj mu posodi dve kroni za kolek. Ker je bil ta "prvi", ga je Zupančič obdoli, da mu je začaral bolezen. Zadeva se je pojasnila — in posestnika sta spoznala, da sta bila oba prav lepo ogoljufana. Naznanili so vso zadevo c. kr. okrajnemu sodišču v Višnji gori. Upamo, da bodo skoraj našli omenjenega ptička čarodejca ter mu dali zasluženo plačilo.

PRIMORSKO.

— Terana bo letos malo. Velika suša je vzrok, da je grozdje posebno po Istri jako velo.

— Železniški most čez Sočo pri Solkanu. Železniška uprava se je odločila, da sežida čez Sočo pri Solkanu kamenit most z enim samim obokom. Ta obok imel bo 80 metrov svetlobe.

— 8 anarhistov so zaprli v Pulju. Njihova imena zvane prav čisto italijanski n. pr.: Arcangeli itd. Kaj ne, da treba vabiti v Trst laške delavce, ker drugače bi ne imeli tu nitianarhistov?!

— Praktikant Ferluga na tržaškem magistratu, ki je po proglasitvi župana dvignil na glavnem trgu pred magistratom italijansko zastavo in je bil radi tega zaprt, bil je takoj, ko je prišel iz ječe, imenovan definitivnim uradnikom. Ker nima avstrijska vlada nič proti takim odlikovanjem, jasno mora biti čitatelju, kako pot si mora izbrati oni, kdor hoče priti v Trstu do dobre službe.

Frank Sakser

109 Greenwich Street, New York, N. Y.

USTANOVljENO LETA 1893. USTANOVljENO LETA 1893.



DENARJE

pošiljam najceneje in najhitreje v staro domovino. Milijone kron pošljem vsako leto Slovenem in Hrvatom domu in ni čuti glasu o nepravilnosti! Kaka redka pomota se pa dogodi vsled slabo pisanih naslovov in pošt.

Sedaj pošljem 100 kron za \$20.55
in 15 centov poštarine, bodisi da kdo pošlje \$5 ali \$500.

PAROBRODNE LISTKE

prodajam po izvornih cenah in potnikom kolikor mogoče olajšam trud in skrb. Vsakdo naj mi javi, po kateri železnici in kedaj pride v New York in naš mož ga počaka na postaji, odredi vse potrebno glede priljage in dovede potnika v soliden in cen hotel. Ako kdo sam pride v New York na kako železniško postajo in se ne vé kam obrniti, naj gre na postajo k telefonu in pokliče 3795 Cortlandt, ali connect three seven nine five Cortlandt in prahem s z nami slovenski pogovori ter pridemo ponj. Za telefon se plača 25 centov in prihrani dolarje. To je zelo važno!

Z veleštovanjem

FRANK SAKSER,

109 GREENWICH ST., NEW YORK, N. Y.

Vsakdo naj pazi na hišno številko 109 in se naj ne pusti pregovoriti, da je druga številka vse eno. V tem obstoji zvižaja in mnogokrat prevara.

Telefon: 3795 Cortlandt

skem traku je bil slovenski napis: "Svoji kraljici prebivalci St. Petra ob Nadiži." Kraljica se je neizmerno razveselila tega šopka in vse navzoče dame so opazile na nji neko posebno ginjenost. Tresočim glasom je zahvalila Slovenke za dokaz ljubezni in zvestobe. Govorila je italijanski. Profesor preč. g. Ivan Trinko je pozdravil kraljico po srbski v imenu beneških Slovencev. Trije šopki: tržaški, goriški in slovenski so pozneje krasili voz kraljice. Kralj je utrgal iz slovenskega šopka cvetko ter si jo zataknil na prsi, rekoč: "To je cvet mojih Slovanov!"

ŠTAJERSKO.

— Umril je v Gradu kaznilnični ravnatelj v pokoju g. Ferdinand Vrehar, rodom Kranjec. Služil je dalje časa v Ljubljani.

— Na poti domov zblaznel je delavec Jožef Brudermann iz Tribuč pri Brezicah, ko se je vračal po gorenjski železnici iz Vestfalskega. Odpeljali so ga v deželno blaznico.

— Železnica Kamnik Polzela-Gornji-grad. Celjski "Uradni list" naznanja, da se bo v kratkem započelo delo trasiranja za splošni načrt normalnotrine lokalne železnice iz Kamnika na Polzelo in stranske železnice od Rečice na Paki v Gornji-grad.

— Pujski "turnverein" je praznoval v torek 8. sept. letnico svojega obstanka. Kljub pozivu, naj meščani razobesijo zastave, je plapolalo po mestu samo 17 zastav. Tujih gostov je bilo samo 17, med njimi nekaj žejnih ljubljanačev. Velika blamaža!

KOROŠKO.

— Ponesrečeni slovenski rudarji. 30. avgusta se je zgodila pri šaktu v Seagrabnu grozna nesreča. Rudar Matej Ožir je bil takoj ubit, Ivan Hastan pa težko ranjen. Baje so pozabili pripeti vrvi; vsled tega se je peljal voz sam po griču navzdol.

...THE...

Marquette Third Vein Coal COMPANY.

114 Michigan St. Južno od St. Nic. hotel.
Obek telefonov štov. 424.

Izplačalo se vam bo,
da pazite na naš oglas v tem listu, ker vam vselej lahko prihranimo denar na katerikoli vrsti premoga, ki ga potrebujete.

Pokusite naš premog in ne bode te več dvomili.

NAŠE SLOVENSKE GOSPODINJE VEDO
da so pri nas vedno dobro in solidno postrežene. Zato jim priporočava še nadalje svojo novo urejeno

MESNICO

obilo založeno s svežim in prekajenim mesom. Naša doma sevrtva mast je zelo okusna ter je garantirano čista.

JOHN & ANTON PESDERTZ
1103 N. Broadway, Joliet, Ill.

A. Schoenstedt,

naslednik firmi

Loughran & Schoenstedt

Posojuje denar proti nizkim obrestim. Kupuje in prodaja zemljišča. Preskrbuje zavarovalnico na posestva. Prodaja tudi prekomorske vožne listke

Cor. Cass & Chicago Streets,
I. nadstropje,
JOLIET, ILLINOIS.

JAROB PLEŠE,

1002 N. Scott St. JOLIET, ILL.

Priporoča svojo prvo Hrvaško mesnico v kateri je dobili vedno sveže in suho meso Domače klobase.

Emil Bachman

Izdelovalec

Bandera in zastav

Znakov in trakov.

Po najnižjih cenah.
Pišite po moj novi
veliki cenik.

580 S. Centre Ave.
Chicago



—SLOVENSKEGA NARODA SIN— GLASOVITI IN PROSLAVLJENI ZDRAVNIK DR. IVAN POHEK

sedaj nastanjeni zdravnik na: So. West Cor. 10th & Walnut Str. in N. West Cor. Park & Central Strs., Kansas City, Mo.,
bivši predsednik večjega nemškega vseučilišča ter predsednik državnega zdravniškega društva in jeden najpriljubljenejših zdravnikov zaradi svojih sposobnosti se priporoča slovenskemu občinstvu.

Glasovit 'u' proslavljeni zdravnik.

Ki se je izučil in prejel diplomu na slovečih zdravniških vseučiliščih v Evropi in v Ameriki z največjo pohvalo, je bil rojen v Samoboru na Hrvaškem; ima 25letno zdravniško skušnjo. Zdravi najtežje in najopasnejše človeške bolezni. Prišel je mlad v to deželo, z žnlji in bogatim znanjem in skušnjami je postal predsednik dveh največjih medicinskih zavodov in dobil je glas svetovnega zdravnika. Zarad tega naj se vsakdo ki bolega, obrne na: DR. G. IVANA POHEKA.

S tretjim vspehom ozdravi: Bolezni na prsih, v grlu, plučih, glavni in nosni katar krve in kožne bolezni, revmatizem, slabo prebavljanje, bolezni v mehuru, živčne bolezni, kronično onemoglost, tajne bolezni, vsakovrstne rane, izrasčanje i. t. d.—
Opazka. Ako se je kdo zdrvil brez vspeha in videl, da mu nikdo več ne more po-
magati, ako obišče ali se pismeno v materinem jeziku obrne na svojega rojaka DR. IVANA POHEKA. On je na STOTINE IN STOTINE nevarno bolnih oseb ozdravil. Posebno pa mu je ljubo pomagati svojemu rojaku in bratu po rodu in krvi.

Dr. G. Ivan Pohok se je pokazal izredno nadarjenega pri zdravljenju žensk in otrok.

—VSI ONI—

Kateri ne morejo osebno priti k njemu, naj opišejo natanko svojo bolezen, kako se stara bolezen, in on odpošlje takoj zdravlilo in navod, kako se ima zdraviti. V slu-
čaju, da vidi, da je bolezen neozdravljiva, on to pove dotični osebi, ker neče da bi
trošil svoj kravo zasluženi denar po nepotrebnosti.

Kaj govori o Dr. Pohoka nižje podpisani:

Svedočim, da sem osebno znan z dr. G. I. Pohokom in vem, da je zdravnik
prvega razreda in gentleman neuvle povesti. Morem ga vsakemu toplo priporočiti.
THOS. P. WHITE, sodnik sodišča v Kansas City, Kas.

S tem potrjujem, da je gosp. dr. Pohok finančno odgovoren za vse, kar
spada v njegov zdravniški poklic; je visoko cenjen za svoje poštenje in priznan za
najboljšega zdravnika v Kansas City.
MARTIN STEWART, občinski blagajnik v Kansas City, Mo., U. S. A.

Spoštovani zdravnik:—Naznanjam vam, da sem vsa zdravila porabil in sem popolnoma ozdravil
Zelo se vam zahvaljujem, kar sem bolehal 23 let na želodcu in črevis in sem mislil, da ni več pomoči
moje bolezni.
Vas udani
JOS. ZGANIČ, Hastings, Pa.

Spoštovani Dr. Pohok:—Lepa vam hvala za ozdravljenje mojega revmatizma, valed katerega sem
sej celil 20 let.
JAKOB KELLER, Helena, Mont.

Drugi g. Dr. Pohok:—Naznanjam vam, da moj sin izgleda čisto zdrav in se vam lepo zahvaljuje
za vaše vspešno zdravljenje.
STEVE MARAK, Cameron, Texas

Drugi zdr. niki:—S tem vam naznanjam, da je moj sin povsem dobil zrak in dobro vidi, kar ni
na obe oči čisto nič videl dolgo časa. Mnozo sem vam zavezan za dobro zdravljenje.
HEN HENDERSON, Kansas City

Spoštovani gosp. zdravnik:—Vella vam hvala za svoje ozdravljenje te težke bolezni.
THOM. ŽURKOVIC, Iron Mountain, Mich

NASVETE DAJE ZASTONJ.

Ne pozabite priložiti znamko za 2 c za odgovor.—Vsa pisma naslovite na:

DR. G. IVAN POHEK.

Post Office Boxes 553 & 563.

KANSAS CITY, MO. U. S. A

Seznanimo se

kar bo v našo
medsebojno ko-
rist, ako hočete
nositi obleko, ki
vam lepo pristaja
ter se bo dobro
nosila.

HENNEBRY &
HUGHES,
Chicago and Cass Streets



Ali ni jasno ko beli dan,
da postane ona pivovarna največja na
svetu, ki izdeluje
na bojše pivo.

Poskusite naše
pivo in ne bode
se goljufali.

Anheuser-Busch Brewing Association

Največji pivovarji na svetu!

Spomini na domovino.

Piše M. P.

Slovenska zemlja, ti si krasna!
Te misli so me prešinjale dne 24.
julija t. l., ko sem se spominjal lan-
skega svojega potovanja v staro do-
movino. Po večletnem bivanju
v Ameriki sem obiskal svoj rojstni
kraj in omenjenega dne 1. l. sem se
pripeljal baš v belo Ljubljano od
nemške strani čez Češko. Okoli 9.
ure sem prišel v znani hotel "Du-
naj," kjer sem si naročil sobo za že
davno zaželeni počitek na rodni
slovenski zemlji. Od tu šel sem k
večerji na kolodvorske ulice k Jakopu
Bevcu. Ker je bilo ravno pred
sv. Jakopom, sem tu našel mnogo
ljubljanških pismonoš, ki so prišli
za god čestitat omenjenemu gostil-
ničarju. Pri polnem bokalu rujnega
vinea so se jim kaj hitro jeziki raz-
vozljali in pričele so se navdušene
govorance; dovtip in šala sta bli-
skala po sobi, vmes pa so zvene-
le milokrasne pesmice in bučalo je
"Morje adrijsko", da so mi staro-
domovinski občutki kar pretresali
srce, zavito v ameriansko suknjo.
Ej, res mi je bilo tisti večer ugodno,
ko sem se po večdnevni vožnji po-
krepčal s pristno kranjsko kapljico.
Veselega lica sem gledal na to do-
mačo družbo, in ko sem se nekoliko
seznanil, so me kar obsipali z razni-
mi vprašanji o Ameriki. Najbolj
smešno videlo se mi je, ko je neki
gospod z vso resnostjo pripovedoval,
da pojde v Ameriko, ker zna dobro
zdraviti kurja očesa. Rekel sem
mu, da imamo v Ameriki dovolj
učenjakov in da se mu utegne pri-
meriti, če mu sreča ne bo mila, da bo
moral svoj "zdravniški" posel o-
pravljati z delavskim orodjem. Tu
me je prišel tudi prašat po svojem
bratu brivcu Petrovičju njegov brat;
in ker je le silil proti meni, sem mu
pripomnil, da njegovega brata poz-
nam v nedobrem spominu. (Opomba.
To je tisti Petrovič bravec, ki je
mного rojakov obril po Pennsyl-
vaniji, W. Virginiji, Illinois, Michi-
ganu, Minnesoti, itd.)

No, vesel sem bil v domači de-
želi že prvi večer in celo še v ne-
pozabni družbi ljubljanskih pismono-
š, torej med ljudmi moje vrste,
ki so priredili tako domačo, a ven-
dar imenitno zabavo in proslavo sv.
Jakopa. Čul sem pristno ljub-
ljansko govorico in razne govore. Na
občo željo sem govoril tudi jaz in še
se spominjam vsebine, ki je bila
slededeča: Da me veseli, najti tako
prijetno družbo prostih in omikanih
ljudi v poštni službi; da se mi zdi
naš narod kot kepica "putra" ali
surovega masla, s katerim umna go-
spodinja speče imeniten kruh in
razveseli mnogo ljudi; ravno tako,
sem rekel, smo mi kranjski Slovenci
le del malega naroda, ki se vkljub
raznemu zatiranju razvija in cvete
kot zdrava veja na mogočni slo-
vanski lipi, ki se razprostira čez pol
Evrope in pol Azije itd. Potem šel
sem počivati v že imenovani hotel,
kjer sem se po večletnem bivanju
daleč od rojstnega kraja prebudil
zopet na prelubi slovenski zemlji.
Radoveden sem pogledal skozi okno
in opazil ljubljankanke, ki so v
jerbasih na glavi nesle zelenjad na
trg na prodaj. Ozrl sem se nato
nazaj na posteljo in se smehom
pozdravil bolho, ki je v Ameriki
nisem videl, a je v stari domovini
še navadna živalca, ki ljubi kmete
in gospodo. Ker govorim baš o
Ljubljani, moram pripomniti, da je
tam izobrazba doma po ondottih
razmerah.

Dne 25. julija podal sem se naprej
proti Krasu, na železniškem vozu
dobil sem več prijateljev. V Lo-
zatu, kjer smo stali par minut, sem
si kupil za 2 vinarja kozarec kranj-
ske vode. Odtam podal sem se
proti Rakeku; ta postaja je pri-
bližno na sredi med Ljubljano in
Trstom. In kmalu je vlak pridrdral
v Planino, kjer imam najlepše spo-
mine svojega življenja.
(Dalje pride.)

HOTEL PAULINAC

605 E. Ohio St., Allegheny, Pa.

Kavarna, jedila, vsake vrstne, pišaje
in smodke.

P. & A. Phone 217 N. Bell Phone 1524 N.

I. A. KOLIN-OVO

Svetovnoznano Grenko Vino

(CELEBRATED BITTER-WINE TONIC.)

NAVODILO:

Izpij polni kozarec
Kolin-ovega gren-
kega vina predno
se vležeš k večer-
nemu počitku. Po-
navljaj to več
dnij in opazi bo-
deš kak dober in
zdrav učinek na-
pravi na ves tvoj
telesni sestav.

Ozdravi slabost, dispepsijo onemoglost ter bolezn že- lodca in ledic.

Priporočeno je od mnogo slovečih zdravnikov.
Izdelovano pod osebnim nadzorstvom
I. A. KOLIN-A.

To vino prodaja na
debelo in drobno **A. NEMANICH,** 915 Scott Street,
JOLIET, ILL.

Najsilneje orožje

proti boleznim je edino znanost!

Na kateri način zdravi prof. Collins bolne?

Svet priznava, da je znanost najboljše orožje, s katerim je mogoče bolezni sèvladati. Zdravnik, kateri
hoče bolnike vspešno zdraviti, mora pred vsem boleznimi dobro poznati. Slabi in neizkušeni zdravniki na-
pravljajo čestokrat pomote, ktere zamorejo postati za bolnike osodopolne. Ako zdravnik bolezn natančno
ne pozna, predpiše bolniku zdravila za kako drugo bolezen, ktera v tem slučaju naravno ne pomagajo, pač
pa škodujejo. Ako bi vsi zdravniki takoj spoznali bolezni in vedeli za prava sredstva proti boleznim, po-
tem bi mnogo manj ljudij umrlo.



Prof. Collins.

Izmed tisočerih popisov, ktere je dobil prof. Collins od svojih pacientov, priobčimo tukaj le nektere:
Plymouth, Pa. Bolehal sem dolgo časa na želodcu. Kakor nitro sem kaj pojedel, prjavilo se je v trebuhu velike bolečine in
vsaka jed mi je bila zoperna. Povžil sem vse polno priporočenih mi zdravil, ktere mi pa niso pomagale. Radi tega sem tako oslabel, da
nič delati nisem mogel. Prof. Collins je pa bil oni zdravnik, kteri me je tekem jednega meseca ozdravel.



Boonton, N. J. Cenjeni prof. Collins!
Vsem rojakom naznanjam, da je prof. Collins
najboljši zdravnik, kar sem jih dosedaj imela.
Bolna sem bila od 17. novembra 1901 do
30. junija 1902. Srce mi je utripalo in tresla
sem se po vsem životu. Ker sem pri zdrav-
nikih zaman iskala pomoči, sem že skoraj
obupala. Končno sem se obrnila do slavnega
prof. Collinsa, kteri me je ozdravil. Zato se
vam srčno zahvaljujem gospod prof. Collins.
Bog Vas živi na mnogaja i blagaja leta!
Marija Barna.



Mahanoy City, Pa. Pri Vas sem na-
ročil zdravila, ko sem bil še v Chrystal Falls,
Mich. Sedaj bivam v Mahanoy City. Vaša
zdravila so mi izborno pomagala, kajti jaz
sem popolnoma ozdravljen, za kar se vam
iskreno zahvaljujem. Vi ste pravi dobrotniki
siromakov, ker Vi zdraviti jednako revne in
bogate. Namen dragih zdravnikov je le, če
ljudi dobiti mnogo denarja in jim ne pomag-
gati. Vi ste pa najboljši zdravnik in pravičen
človek, radi česar Vas vsakomur toplo pri-
poročam. Priobčite to v listih, da bode vsakdo
vedel za Vas.
S spoštovanjem Iv. Repovaj, 606 W. Water St., Mahanoy City, Pa.

ZDRAVI VSE BOLEZNI.

Prof. Collins pozna takoj po znamenjih vsako bolezen in radi tega
zdravi možke, kakor tudi ženske bolezni, bodisi akutne, ali pa zasta-
rele kronične. Bolezni na sren, jetrah, ledvicah, želodcu, pljučah, me-
hurju, črevah, grlu, nosu, kosteh, živcih, krvi itd. zdravi v najkraj-
šem času.

NALEZLJIVE BOLEZNI

zdravi prof. Collins posebno vspešno ter v vsakem slučaju
jamči za hitro in temeljito ozdravljenje.

Izmed tisočerih popisov, ktere je dobil prof. Collins od svojih pacientov, priobčimo tukaj le nektere:

Kašljate?
Bljujete?
Povračate?
Imate polucije?
Boli Vas bok?
Imate drisko?
Teče vam iz ušes?
Imate slab tek?
Peče Vas v grlu?

Imate slabo dihanje?
Se čutite bolni po vsakej jedi?
Ne morete na stran?
Ali Vas čelo boli?
Se vam roke tresejo?
Ali Vas koža srbi?
Ali vam srce močno bije?
Imate beli jezik?
Vas bole kosti?

Ali Vas peče ko puščate vodo?
Ali vam zavija v čevah?
Ali se lahko prestrašite?
Ali se čestokrat prehladite?
Imate nalezljive bolezni?
Čutite mrav v ledjih?
Čutite po telesu vročino?
Čutite na vrh glave bolečine?
Ste slabi kadar vstanete?

Zavod je odprt vsaki dan od 10. ure dop. do 1. ure pop. in od 2. do 5. ure pop. Ob nedeljah pa od
10. ure dop. do 1. ure pop.

Pišite slovensko in naslove napravite tako:

Prof. E. C. Collins, 140 W. 34th St., New York

USTANOVLJENA 1871.

The Will County National Bank
OF JOLIET, ILLINOIS,
Kapital in preostanek \$260,000.00

A. WEISBERGER

5106 Butler Street,
Pittsburg, Pa.

PRODAJALNA GROCERIJ

The Joliet National Bank, M. A. Hanlon

Razpošilja denar na vse
kraje sveta.

KAPITAL \$100,000.

8126 Butler St. Pittsburg, Pa.

Bell Phone 13-2 Fisk.
P. & A. Phone 40. Lawrence.

T. A. MASON, predsednik.
G. M. CAMPBELL, podpredsednik.
ROBERT P. KELLY, blagajnik.

Na prodaj vsakovrstne prtnine,
truge, mrtvaška stojala,
vozovi, itd.

Na voglu Chicago in Clinton ulic

